

ОТЗЫВ

научного руководителя
об аспиранте кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов
животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных
ФГБОУ ВО Омский ГАУ А.Б.Суюновой

Суюнова Аягоз Бактжановна, выполнившая диссертационную работу на тему: «Мониторинг различных поллютантов и их влияние на ихтиофауну Казахстанского сектора Каспийской акватории», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Суюнова Аягоз Бактжановна родилась 14 апреля 1983 г. в Северо-Казахстанской области, Айыртауского района, Республика Казахстан. В период с 2003 г. по 2008 г. обучалась в Kokшетауском государственном университете и в Kokшетауском государственном медицинском колледже. Опыт работы с 2008 — 2015 гг. в ТОО «Научно-аналитический центр «Биомедпрепарат» г. Степногорск, инженер химического анализа руководитель группы органического анализа и по совместительству в Филиале РГП «Национальный центр биотехнологии» КН МОН РК. С 2015 г. – по настоящее время начальник лаборатории ТОО «ЭкоЛюкс-Ас». За время работы неоднократно проходила стажировки и рабочие посещения в РФ г. Москва, Великобритания, Бельгия, США, ею успешно освоены современные методы биохимического анализа, применяемые в научно-исследовательской деятельности в области экологии, химии и биотехнологии.

В период с 2014 по 2018 гг. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО Омский ГАУ при кафедре ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных. За время обучения в аспирантуре Суюнова А.Б. зарекомендовала себя грамотным, ответственным, высокоэрудированным специалистом, продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические и практические исследования.

Результаты ее исследования внедрены в учебный и производственный процессы Российской Федерации и Республики Казахстан.

Полученные результаты закреплены в ряде публикаций рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ и одна – в информационно-аналитической системе Scopus. По результатам исследований изданы методические рекомендации.

Выполненные по теме диссертации исследования являются законченной самостоятельной научно-исследовательской работой и представляют большой интерес для фундаментальной и прикладной науки.

В целом А. Б. Суюнову можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Научный руководитель:

Зав. кафедрой ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных ФГБОУ ВО Омский ГАУ,
доктор биологических наук, профессор



М.В. Заболотных

Заболотных Михаил Васильевич – доктор биологических наук, профессор, зав. кафедрой ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных ФГБОУ ВО Омский ГАУ

Адрес: 644122, г. Омск, ул. Октябрьская, д.92,

Тел.: (3812)250-500,

E-mail: mv.zabolotnykh@omgau.org

ПОДПИСЬ Заболотных М.В.

ЗАВЕРЯЮ: Магальшина Анны
Бутусова О.В.

подпись 08.06.2021
распечатка 2021 г.

